

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«21» серпня 2024 р.

м. Полтава

№ 12

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 51 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Порядок денний:

15.29. Про зарахування до докторантури Полтавського державного аграрного університету Ткаченка Володимира Івановича, кандидата економічних наук (за рахунок коштів фізичних осіб та юридичних, денна форма) для здобуття ступеня доктора наук зі спеціальності 08.00.04 Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності). Про призначення науковим консультантом Дячкова Дмитра Володимировича, доктора економічних наук, професора, професора кафедри менеджменту імені І.А. Маркіної Полтавського державного аграрного університету та затвердження теми докторської дисертації в наступній редакції: «Управління кадровим потенціалом підприємств агропродовольчої сфери в умовах цифровізації» (доповідає Галич Олександр).

15.29. СЛУХАЛИ: про зарахування до докторантури Полтавського державного аграрного університету Ткаченка Володимира Івановича, кандидата економічних наук (за рахунок коштів фізичних осіб та юридичних, денна форма) для здобуття ступеня доктора наук зі спеціальності 08.00.04 Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності). Про призначення науковим консультантом Дячкова Дмитра Володимировича, доктора економічних наук, професора, професора кафедри менеджменту імені І.А. Маркіної Полтавського державного аграрного університету та затвердження теми докторської дисертації в наступній редакції: «Управління кадровим потенціалом підприємств агропродовольчої сфери в умовах цифровізації».

Галич Олександр, ректор, заступник голови вченої ради університету оголосив клопотання вченої ради вченої ради навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій (протокол засідання від 19 серпня 2024 року № 1) відповідно до Положення про підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук в Полтавському державному аграрному університеті:

– по-перше, рекомендувати зарахувати до докторантури Полтавського державного аграрного університету Ткаченка Володимира Івановича, кандидата економічних наук (за рахунок коштів фізичних осіб та юридичних, денна форма) для здобуття ступеня доктора наук зі спеціальності 08.00.04 Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності) на період із 01 вересня 2024 року по 31 серпня 2026 року;

– по-друге, призначити науковим консультантом докторської дисертації Ткаченка Володимира Івановича доктора економічних наук, професора Дячкова Дмитра Володимировича, професора кафедри менеджменту імені І.А. Маркіної Полтавського державного аграрного університету;

– по-третє, затвердити тему докторської дисертації Ткаченка Володимира Івановича, кандидата економічних наук в наступній редакції: «Управління кадровим потенціалом підприємств агропродовольчої сфери в умовах цифровізації» для здобуття ступеня доктора наук зі спеціальності 08.00.04 Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності).

Внесена пропозиція – задовольнити клопотання вченої ради навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій Полтавського державного аграрного університету.

ВИРІШИЛИ:

1. Зарахувати до докторантури Полтавського державного аграрного університету Ткаченка Володимира Івановича, кандидата економічних наук (за рахунок коштів фізичних осіб та юридичних, денна форма) для здобуття ступеня доктора наук зі спеціальності 08.00.04 Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності) на період із 01 вересня 2024 року по 31 серпня 2026 року.

2. Призначити науковим консультантом докторської дисертації Ткаченка Володимира Івановича доктора економічних наук, професора Дячкова Дмитра Володимировича, професора кафедри менеджменту імені І.А. Маркіної Полтавського державного аграрного університету.

3. Затвердити тему докторської дисертації Ткаченка Володимира Івановича, кандидата економічних наук в наступній редакції: «Управління кадровим потенціалом підприємств агропродовольчої сфери в умовах цифровізації» для здобуття ступеня доктора наук зі спеціальності 08.00.04 Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності).

Голосували: «за» - 51, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету

3 оригіналом згідно.

Учений секретар



підпис

Валентина АРАНЧІЙ

Тетяна БУЛАХ